Minden feladat megoldasat kiilon lapra irja! Minden lapon tiintesse fel olvashatéan a
nevét, Neptun kodjat! A feladatok megoldasat részletesen indokolja, az indoklas nélkiili
(jo) végeredmény értéktelen. Beadaskor a megoldaslapokat rendezze nidvekvd
szamsorrendbe!
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Alakitsa at az alibbi ER diagramot halos semakba dgy, hogy minimilis szimu set-tipust definidljon! Definidlja a
rekord tipusokat is, a definiciokat rendezze ABC sorrendbe! (6 pont)
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Létrehoztunk egy dllomdnyt, amelyben "vidrds hash" szervezéssel taroljuk a rekordokat 2048 vodorben. A
rekordhossz 260 byte, egy blokk kapacitasa (a fejrészt nem szamitva) 1500 byte. A kulcsok 40 byte-osak, egy

mutatdhoz 9 byte kell. Egy blokkmivelet feltételezett iddigénye 10 ms. A vidorkatalogust kereséskor a memoriaban
taroljuk.
a.) Mekkora az a maximalis rekordmennyiség, amely mellett egy tetszolegesen kivalasztott rekordot kedvezd
fetételek esetén nem tibb, mint 30 msec. alatt megtalalhatunk az allomanyban? (4 pont)
b.) Legfeljebb hiny blokkot foglal el ilyenkor a teljes struktira (viodorkatalogussal egyiitt) a diszken?
(3 pont)
¢.) Hogvan lehet a rekordelérési idé maximumit a lehetd legkevesebb tibblet-memoridval a 2/3-dra csikkenten és
mennyi memoria kell ehhez? (2 pont)

Adott az alabbi relacios adatbazis:
GYART(CEG, TIPUS, AR), SZERETI(VEVO, TIPUS), DOLGOZIK(VEVO, CEG, BEOSZTAS)
A relaciok jelentése rendre: azon autdéTiPUSok, amiket egy CEG gyért az azok eladdsi ARa; egy VEVO melyik
aut6 TIPUS szereti; a VEVO melyik CEGnél dolgozik, milyen BEOSZTASban.
a.}) Adjon meg egy sorkalkulus kifejexést, amely azokat a veviket tartalmazo relacion dlliga eld, akik olyan cégnél
dolgoznak, amelyek gyirtanak olyan autétipust, amilyet a vevo szeret! (3 pont)
b.) Vizsgalja meg, hogy a felirt kifejezés biztonsigos-¢! (5 pont)

Az objetum orientalt adatmodellnél megismert tipuskonstruktorok segitségével készitse el az egyszertsitett "ijsag"
tipust! Tarolnunk kell az Gjsag cimét, a foszerkesztot, a helyettes foszerkesztdket (sorrendhelyesen), a kiadot, a
rovatokat a rovatvezetokkel és a rovatdjsagirokkal. (6 pont)

Vizsgalja meg, hogy hinyadik legmagasabb normdl formaban van az R(ISTQ) relicids séma az
F={1-Q, ST—=Q, IS->T, Q5—I} fuggéshalmaz esetén! {6 pont)

Vizsgilja meg, hogy lehet-e az S(LM) reldcios séma része az R(LMNO) reldcios séma valamely veszteségmentes
felbontisanak az F={ MN—O, NO—»L, N—»M, M—N} fiiggéshalmaz esetén)! (& pont)



